

山南报

ཨ་ཁོ་ལོ་ལོ་ལོ་ལོ་

中共山南市委主管 中共山南市委宣传部分主办 山南报社出版
山南网网址: http://www.xzsnw.com

2025年1月
27
星期一
甲辰年十二月廿八
国内统一刊号
CN54-0018
代号 67-21
第 2676 期
今日 4 版

习近平春节前夕视察慰问部队 向全体人民解放军指战员武警部队官兵 军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福

新华社沈阳1月25日电(记者梅常伟)在中华民族传统节日春节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日到北部战区机关视察慰问,通过视频看望基层官兵,检查部队战备值班和执行任务情况,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

喜庆的节日气氛。上午9时30分许,习近平来到北部战区机关,在热烈的掌声中,亲切接见北部战区官兵代表,同大家合影留念。

齐列队,依次向习主席报告战备值班和执行任务情况。习近平认真听取有关情况介绍,对他们的工作给予充分肯定,并向他们表示亲切慰问。

习近平春节前夕赴辽宁看望慰问基层干部群众

向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康 祝伟大祖国繁荣昌盛

蔡奇陪同考察



1月22日至24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到辽宁,看望慰问基层干部群众。这是22日下午,习近平在葫芦岛市绥中县明水满族乡祝家沟村考察时,同村民们亲切交流,向大家致以诚挚慰问和新春祝福。



1月22日至24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到辽宁,看望慰问基层干部群众。这是23日上午,习近平在沈阳大东副食品商场考察时,同店主和顾客亲切交流,向大家致以新春祝福。

新华社沈阳1月24日电 中华民族传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到辽宁,看望慰问基层干部群众,向全国各族人民和香港同胞、澳门同胞、台湾同胞、海外侨胞拜年!祝海内外中华儿女身体健康、工作顺利、阖家幸福、蛇年吉祥!祝愿伟大祖国国泰民安、风调雨顺、繁荣昌盛!

1月22日至24日,习近平在辽宁省委书记郝鹏和省长李乐成陪同下,来到葫芦岛市、沈阳、本溪等地,深入农村、市场、社区、企业考察,给基层干部群众送上党中央的关怀和祝福。

详细询问当时房屋被淹和村民转移情况,随后到村党群服务中心结合视频、展板了解灾后恢复重建进展,叮嘱当地干部务必安排好群众生产生活,确保温暖过冬。

哪些。在同王宝维一家围坐一起时,王宝维告诉总书记,新房敞亮暖和,年货都办齐了,全村人发自内心感恩党、感恩总书记。

声、欢呼声让小山村沸腾起来。习近平对乡亲们说,去年以来,包括你们这里,我国一些地方遭受了自然灾害。我们党坚持人民至上,干部群众团结一心,取得抗灾救灾重大胜利。

王君正在自治区纪委十届五次全会上强调 坚持用改革精神和严的标准管党治党 为建设社会主义现代化新西藏提供坚强保障

西藏日报拉萨1月23日讯(记者张尚华 刘文涛)23日上午,自治区纪委十届五次全会在拉萨召开。自治区党委书记王君正出席并讲话。强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想,全面落实二十届中央纪委四次全会精神,坚持用改革精神和严的标准管党治党,努力营造风清气正的政治生态,为建设社会主义现代化新西藏提供坚强保障。

赖敏、任维、肖友才、达娃次仁、斯朗尼玛出席会议。姜文鹏主持会议。

监察机关要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,认真学习贯彻二十届中央纪委四次全会精神特别是习近平总书记重要讲话精神,坚定信心、勇于斗争,持续把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入,确保习近平总书记重要讲话精神精神和党中央决策部署在西藏落到实处、见到实效。

落实管党治党政治责任,扎实开展党纪学习教育,持续加大反腐败力度,集中整治群众身边不正之风和腐败问题,深入推进作风建设,全区上下心齐气顺、劲足干事的良好工作局面不断巩固。

市委召开常委会会议 传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示重要回信精神

本报讯(记者梁秋)1月23日,市委书记李富忠主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示、重要回信精神和中央、自治区有关会议、文件精神,研究我市贯彻意见。

会议指出,中共中央政治局常务委员会召开会议研究部署近日抗震救灾工作,充分体现了习近平总书记对西藏工作的高度重视、对西藏人民的深切牵挂、对灾区人民的关心关怀。我们要坚决贯彻落实习近平总书记关于近日抗

震救灾工作的重要指示精神和党中央决策部署,牢固树立全区“一盘棋”思想,按照自治区党委统一部署,牢固树立底线思维、强化工作统筹,全力以赴帮助定日加快灾后恢复重建工作,共同建设更加美丽幸福的家园。要充分发

挥好党组织领导作用,坚持和加强党对人大、政府、政协、法院、检察院等工作的全面领导,坚决扛牢管党治党的重大政治责任,把党的领导贯穿到各领域、各方面、各环节,确保目标一致、方向一致、步调一致。

本报讯(记者梁秋)1月24日,市纪委二届五次全会在乃东召开。市委书记李富忠出席并讲话。

李富忠在市纪委二届五次全会上强调 坚定信心 敢于斗争 努力为建设社会主义现代化新西藏提供坚强保障

会议指出,2024年以来,在自治区党委的坚强领导下,在自治区纪委监委的有力指导下,市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央决策部署,按照自治区党委工作要求和区纪委工作安排,紧紧围绕全市改革发展大局,以推进全面从严治党为主线,突出标本兼治、系统施治,压紧压实管党治党责任,纵深推进监督正风肃纪反腐,党的领导全面加强,党纪学习教育扎实开展,政治监督精准有效,正风肃纪毫不松懈,维护民利成效显著,震慑作用有效发挥。

(下转第三版D)